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Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 
Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 05 de dezembro de dois mil e 
vinte dois, As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência 
do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos 
os vereadores reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do 
vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores. 0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor 
presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a 
vereador Sergio Silvestre Ferreira para fazer a leitura Pai Nosso que está No céu - 
se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou 
em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado 
em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação 
da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão ordinária do 28 de novembro 
de dois mil e vinte dois. Passo Secretaria Fazer a Leitura Correspondência de 
terceiro do Oficio 01/2022 de autoria vereador Jose Euripedes de Alcantara. 
Presidente considerando as circunstâncias emergenciais e a relevância da Matéria 
que é de interesse do Município faço a consulta ao Plenário quanto a inclusão (em 
caráter excepcional) da matéria os Projetos Lei Ordinária 41 de 22 de novembro de 
2022 e Projeto de Lei 42 de 02 de Dezembro de 2022 uma vez que foi apresentados 
após a publicação da pauta da presente sessão ordinária. Os vereadores que forem 
favoráveis a inclusão excepcional das matérias não publicadas permaneçam como 
estão e os contrários se manifestem. Ante a autorização do Plenário iniciaremos a 
leitura do expediente. Passo a secretaria fazer a leitura das Indicações: lndicação 

N294/2022 de autoria Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto"Indica ao Prefeito 
Municipal Jose Bueno e ao secretário de infraestrutura a necessidade de construção 
de uma ponte de Concreto no Rio Couto Magalhães. Indicação 95/22 de autoria do 

vereador Jose Euripedes de Alcantara" indica A Energisa a necessidade de realizar 
a troca dos cabos da rede elétrica do perímetro Urbano de São Jose Couto com 
Urgência. Indicação 96/22 de autoria do vereador Jose Euripedes de 
Alcantara"Indica ao Diretor Regulador de Transporte e Rodovias a necessidade 
implantação de uma linha de transporte de Canarana-MT ao distrito de São Jose do 
Couto podendo estender até Paranatinga-MT pela MT020 agora totalmente 
asfaltada. Colado em discussão as indicações ninguém se manifestou em votação as 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário a Leitura dos 
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Requerimentos: Requerimento n231/2022 de autoria do vereador Jose Euripedes 
de Alcântara" Requer seja encaminhado Oficio 01/202 A Energisa - Senhor Wakilla 
Candido Ferreira de Souza, Oficio 02/2022 a Agencia Reguladora Estadual - Senhor 
Paulo Henrique Monteiro Guimaraes. Colado em discussão os requerimentos 
ninguém se manifestou em votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. Passo a secretaria fazer a leitura dos Projetos que deram entrada 
nesta Casa Legislativa: Projeto Lei Ordinária 41 de 22 de novembro de 2022 
"Instituem normas gerais para denominação dos campeonatos municipais de futebol, 
futebol  society  e futsal, os quais constituem eventos Desportivos no âmbito do 
município e dá outras providências." Presidente Considerando que Projetos Lei 
Ordinária 41 de 22 de novembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou 
passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. 
Secretario ler a lista da chamada nominal, com a aprovação do pedido de urgência 
do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Municipal n° 42 de 
02 de dezembro de 2022."Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional 
no orçamento vigente Lei Municipal 1322/2021, e dá outras providencias." 

Presidente Considerando que Projeto de Lei Municipal n° 42 de 02 de dezembro 
tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da chamada 
nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 
pareceres escritos. Projeto de Lei Legislativo n° 13 de 02 de dezembro de 2022 de 
autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Dispõe sobre a 
proibição de veda bebida alcoólicas para indígenas" Projeto de Lei retirado de 
Pauta para analise por falta de legalidade. Passo ordem do dia com a votação dos 
projetos: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N 2  09 DE 21 DE JULHO DE 2022 de autoria 
da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes "Dispõe sobre a Política Municipal 
de Desenvolvimento Sustentado da Aquicultura e Piscicultura - PRÓ-PEIXE no 
Município de Campinápolis". Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se manifestou em 
votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 35 de 26 de 
Outubro de 2022."Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de Crédito com 
Instituição Financeira para implantação de Energia Solar nos prédios públicos do 
município." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e 
Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 

Rua  Vereador  Amélio  Ribeiro,  860— CEP 78630-000 —Tel/Fax: (66) 3437-1851 — Campinapolis-MT 
E-mail: camara@campinapolis.mt.leg.br 	 Site: www.campinapolis.mt.leg.br  



A  PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS - MT 

CNPJ: 33.000.100/0001-77 

orçamentaria, Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei ninguém se manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por 
6x4. Projeto Lei Ordinária 41 de 22 de novembro de 2022 "Instituem normas gera is 
para denominação dos campeonatos municipais de futebol, futebol  society  e futsal, os 
quais constituem eventos Desportivos no  ambit()  do município e dá outras 
providências." Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça 
e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado cm discussão o 
projeto de Lei ninguém se manifestou em votação projeto de Lei Ordinário foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Municipal n° 42 de 02 de dezembro de 
2022."Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito adicional no orçamento 
vigente Lei Municipal 1322/2021, e dá outras providencias." Obteve os pareceres 
favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão de 
finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em 
discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se 
manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, Vereador 
Antônio Rodrigues agradece a todos funcionários da câmara Municipal pelo 
excelente serviço prestados deseja um feliz natal e agradece a todos pelo apoio, 
passo palavra livre a Vereadora Bruna Mayara de Almeida Stersa agradece a todos 
colegas pela parceria deseja feliz Natal e prospero Ano Novo, Deseja que a futura 

presidente Rosangela Raquel tenha uma prospera gestão, passo palavra vereadora 
Rosangela Raquel 	deseja um prospero ano novo a todos companheiros e 
funcionários que está muito feliz em assumir a presidência que conta apoio de 
todos os nobres, Vereador Valto Alves da Silva agradece apoio do Prefeito e aos 
colegas vereadores, que se orgulha muitos dos benéficos que trouxe ao município 
conseguiu realizar perfuração de dois poços no município. Não havendo mais nada 
a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão ordinaria as 
vinte Duas horas. Esta ata lida e achada e orreta vai devidamente assinada por 

todos os vereadores. ntônio Rodrigues!owc-f-C,  Az v 	Onesimo Waamate 
Tserebut  	't -,..,1  runa Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba 
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